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Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа разработана для обучающихся в возрасте от 7-13 лет, занимающихся в объединении «Рукодельница». Программа имеет художественную направленность.
Цель программы: формирование и развитие основ художественной культуры ребенка через народное декоративно-прикладное искусство.
Задачи программы:
Образовательные задачи:
Обучающие: 
- познакомить воспитанников с историей и современными направлениями развития декоративно-прикладного творчества; 
- научить детей владеть различными техниками работы с материалами, инструментами и приспособлениями, необходимыми в работе; 
- обучить технологиям разных видов рукоделия. 
Развивающие: 
- способствовать развитию природных задатков, творческого потенциала каждого ребенка: фантазию, наблюдательность, мышление, художественный вкус. 
- способствовать развитию образного и пространственного мышления, памяти, воображения, внимания; развить мелкую моторику рук, глазомер. 
Воспитательные: 
- способствовать развитию внутренней свободы ребенка, объективной самооценке и самореализации поведения, чувства собственного достоинства, самоуважения; 
- воспитывать уважительное отношение между членами коллектива в совместной творческой деятельности; 
- воспитывать усидчивость, аккуратность, активность, уважение и любовь к труду, формировать потребность учащихся к саморазвитию. 
Занятия по программе проводятся:
- первый год обучения - 2 раза в неделю по 2 часа  - итого 144 часа
- второй год обучения – 3 раза в неделю по 2 часа -  итого 216 часов
Срок реализации программы 2 года.
Форма занятий: традиционные, комбинированные, практические занятия; индивидуальная деятельность; лекционные занятия и выставки творческих работ.
Краткое содержание: Знакомство с видами ручных швов, технологией работы с нитками, способами создания картин из ткани, с  технологией изготовления набивной куклы, с технологией работы с фетром, пошивом одежды для кукол, технологией изготовления цветов из атласной ленты, обучение вязанию спицами и крючком. 
Ожидаемые результаты: овладение навыками и умениями работы с материалами и швейными принадлежностями. Обучающиеся должны знать базовые понятия, основные приемы художественной обработки используемых материалов, следовать устным инструкциям, читать и зарисовывать схемы изделий, представлять работы, выполненные своими руками.
