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Данная программа составлена с учетом проведения дистанционных занятий     (онлайн-занятий и электронные кейсы) и в соответствии с требованиями нормативных документов, предъявляемыми к дополнительным общеобразовательным программам:
Эстрадный вокал-полноценный предмет вокальной педагогики, так как голос – самый естественный, но при этом сложный и нежный музыкальный инструмент, которым надо учиться пользоваться.
Вокальному воспитанию уделяется особо важное внимание, т.к. пение является одним из самых доступных и естественных видов творческой деятельности, и именно здесь закладываются первые навыки индивидуального труда; умение творчески подходить к постановке и решению задач, воспитываются организованность, ответственность, добросовестность и умение работать как индивидуально (самостоятельно), так и в коллективе, что играет немаловажную роль в процессе социализации и выработке позитивных личностных качеств ребенка. Эстрадное пение возникло из бытового фольклора разных культур и отличается многообразием форм и направлений. 
Данная программа имеет художественное направление. Построена с учетом учебно-воспитательных целей и педагогической целенаправленностью и по направлению вокально - хорового пения.
Актуальность программы связана расширением их концертно-исполнительской деятельности, с расчетом на голосовые возможности детей. Вокальное воспитание детей осуществляется главным образом через хоровое пение на уроках музыки. Каждый ребенок находит возможность для творческого самовыражения личности через сольное и ансамблевое пение, пение народных и современных песен с музыкальным сопровождением. Данная программа предназначена для организации музыкальной деятельности и рассчитана на 2 года для обучающихся  в возрасте от 5 до 15 лет. Количество детей в группе 1 год обучения 12-15 чел,  2 год обучения 10-12 чел. Занятия проводятся 2 раза в неделю по 2 часа для первого года обучения, 3 раза в неделю по 2 часа для второго  года обучения.
Новизна программы Создание программы «Эстрадное пение» позволит детям и подросткам реализовать желание – научиться правильно и красиво исполнять эстрадные произведения. 
Это формирование умений певческой деятельности и совершенствование вокальных навыков: певческой установки, звукообразования, певческого дыхания, артикуляции, интонации, слуховые навыки, развития диапазона. Данная программа помогает понять и осознать, какое место и какую роль играет предмет вокала. Занятия по вокалу дают возможность активно участвовать в исполнительском процессе, развивают музыкальные способности, воспитывают музыкальный слух, вкус, помогают обучающимсяболееполно раскрыть образ избранного им персонажа.
Цель программы-развитие и формирование музыкальных и творческих способностей, исполнительских умений и навыков эстрадного пения  детей с учетом возможностей каждого ребенка с помощью различных видов музыкальной деятельности.


 Задачи:
1)   учить воспринимать красоту, формировать эстетические чувства и потребности;
2)  формирование музыкальной культуры;
      3)  воспитать художественно – эстетический вкус, интерес к искусству;
      4)  развить память, произвольное внимание, творческое мышление, воображение;
      5)  развить навыки сольного пения, пения в ансамбле.
Программа направлена на мотивацию детей к творчеству, развитию общей культуры личности, гармонии отношений с окружающим миром и воплощает следующие функции процесса обучения:
1) образовательную (вооружает детей системой знаний);
     2) развивающую (развивает способность к познанию и творчеству);
     3) воспитательную (формирует взаимоотношения детей с окружающим миром);
     4) оздоровительную (оказывает благоприятное воздействие на психическое здоровье);
     5) обучающую (формирует правильное пение).
Планируемые результаты
В течение первого года обучения ребенок должен приобрести:
1) певческую установку;
2) рефлекторные навыки дыхания и укрепление дыхательной мускулатуры;
3) работу гортани в пении;
4) пение легато, нон легато;
5) активную артикуляцию;
6) округлое формирование гласных звуков;
7) развитый гармонический слух;
8) чистое интонирование тона, полутона, интервалов;
9) пение форте и пиано;
10) пение в вокальном ансамбле в унисон.
Формы подведения итогов:
1.Отчетный концерт  в конце года.
[bookmark: _GoBack]2.Участие детей в городских мероприятиях, концертной деятельности.
3.Контрольные занятия по пройденным урокам.
Форма аттестации
Формой подведения итогов считать: проведение занятий, выступление на  праздниках, коллективных творческих дел, участие в мероприятиях, родительских собраниях, часах общения,концертов.
Направление данного видов деятельности, построение плана занятий, проведение праздников, концертов выбраны с учетом индивидуальных особенностей развития детей.





